
Отчет за дейността на НЧ ,,Поука-1907г.” с.Горица 

за 

2019г. 
 

 
НЧ ,,Поука-1907г.” е културна организация,чиято цел е насочена 

към запазване и съхраняване на местния фолклор,традиции и 

информационни дейности на населението. 
 В сградата на читалещето се намира библиотека,в която има 

3 бр.компюрти по програма ,,Глобални библиотеки” ,10 

бр.лаптопи и 2 камери за видеонаблюдение по проект на 
общ.Поморие в полза на населението. 

 Библиотеката разполага с книжен фонд 13 874 тома 

литература,от които 13 517 тома са книги и 357 бр. грамофонни 
плочи,дискове и касети. 

През годината са записани 141 бр. читатели в Библиотеката на 

различни възрасти.Общо посещенията в библиотеката са  3515 
бр.През изминалата година са постъпили 58 бр. книги дарение.От 

ПП НФСБ – 32бр.,Пейо Пенов – 1 бр.,Драгой Каталиев – 1 бр. и 

от Недялка Василева – 24 бр. 
 Децата са най активните читатели на библиотеката особедно 

през летния сезон.Читалнята се ползва от ученици на място 

четящи нужната им литература по списъците от учебната 
програма,също така ползват  компютрите и лаптопите. 

Всеки ден се води писмено и поименно отчитане на посещенията 

за ползване на интернет –на ден те достигат до 12 – 15 бр. 
В библиотеката бяха направени витрини за определени чествания 

и бележити дати. 

 Читалището продължава да работи с децата от ЦДГ ,,Детски 
свят” , ОУ ,,Христо Ботев”  и пенсионерски клуб ,,Драгни 

Грозев” с.Горица 

През годината бяха проведени следните мероприятия: 
 21 януари – Ден на родилната помощ 

 19 февруари – по повод 146г. от обесването на Васил Левски 

учениците поднесоха цветя на камъка,който Драгой Каталиев 
постави в читалището 



 28 февруари – подготовка за Баба Марта с III и IV кл. от 

ОУ,,Хр.Ботев” 
 1 март – украсено беше дърво за Баба Марта 

 7 март – учениците се занимаваха с Чергите на баба- 

апликация 
 14 март – рисуване на битови керамични съдове 

 21 март – изработка на кукерска маска 
 18 април – оцветяване на великденски яйца 

 26 април – четоха приказките на баба в библиотеката 

 2 май – ,,Българският фолклор- извор на вдъхновение” – тук 
им беше прожектирано  народните носии в различните области  

 20 юни - -посещение в Библиотеката от V и VI кл. 

 27 юни – в памет на бившия кмет на с.Горица Димитър 
Майски се постави паметна плоча и площада пред кметството се 

именува на площад ,,Димитър Майски” 

 8 ноември – празника на селото ,,Св.Архангел Михаил” 
 10 декември – седмица на четенето с учениците от V и VI 

кл. и децата от ЦДГ ,,Детски свят” с.Горица 

 от 16 до 20 декември беше проведено обучение по ключова 
компетентност ,,Инициативност и Предприемачество” с група от 

20 човека 

 19 декември – организирано беше ,,Дядо Коледа и 
Снежанка”, които посетиха кметство и клуб на пенсионера в 

с.Горица по случай предстоящите коледни и новогодишни 

празници 
 20 декември – коледуване на децата от ЦДГ ,,Детски свят” 

 24 декември – Бъдни вечер и Коледа беше проведено от 

мъжката коледарска група,които обиколиха селото и наричаха за 
здраве и берекет. 

 През 2019г. фолклорната група при НЧ,,Поука-1907г.” не 

взе участие никъде,заради многото жени които бяха в траур  
 Относно покрива на читалището на всяко общинско 

събрание поставях въпроса – беше ми отговорено,че ще се опитат 

да го ремонтират но аз не вярвам докато не видя ,че се случва. 
Искам да благодаря на кмета на селото г-н Тончо Киров,който за 

втора поредна година по моя молба го залага в капиталовата 

програма . 


